

聊城“创建文明城 与物业同行”创城主题活动启动——形成行业合力,助力“双城同创”



本报聊城4月2日讯(记者 张超) 3月31日,全市物业服务行业“创建文明城与物业同行”创城主题活动启动仪式在光岳花园小区举行,活动旨在动员物业服务企业和物业从业人员积极参与到创建文明城市暨国家卫生城市复审工作中来,通过文明宣传和卫生清理,打造清洁优美舒适的小区居住环境,形成创建文明城市的强大合力,助推聊城市文明城市创建和国家卫生城市复审工作。

聊城市住建局党组书记、局长郭新华在讲话中指出,“全国文明城市”作为反映一座城市文明水平的最高荣誉,对提升城市的美誉度,增强群众的幸福感具有非常重要的意义。创建全国文明城市的最终目的是让群众享受文明、卫生、舒适的生活环境,增强全市居民的自豪感、幸福感、荣誉感,与物业服务行业的宗旨是完全一致的。居民小区物业管理工作也是创城工作的重要内容之一,关系到创城的成效。希望一线的物业从业人员深刻认识



聊城物业公司代表上台接受授旗。

到肩上的责任,把文明城市创建作为爱岗敬业、奉献社会的主战场,提升素质,展示行业作风的大舞台,充分发挥广大物业从业人员的积极作用,在文明宣传、环境治理和规范秩序等方面做出应有贡献。

郭新华要求,文明城市的建设是创建和谐社会的核心内容,希望广大物业从业人员发扬“诚信服务、务实创新、专业规范、共治和谐”的物业行业精神,不忘初心,砥砺前行。也希望广

大业主朋友们理解、支持、配合物业企业,物业从业人员开展工作,设身处地、换位思考,以实际行动响应市委市政府关于创建文明城市的决策号召,支持文明城市建设,为创建全国文明城市做出我们积极的贡献。

聊城市住建局党组成员、副局长李济哲在致辞中表示,此次活动是在全市开展全国文明城市创建和卫生城市复审的关键时期举办的一次主题活动,通过活动,要充分发挥物业服务行

业的积极作用,带动居民群众自发参与到创城中来,并与第30个“爱国卫生月”活动进行融合,全面提升行业文明服务水平。

该活动由聊城市住房和城乡建设局主办。启动仪式上,物业企业代表——山东聊城天工物业有限公司董事长何友光、聊城市金安物业管理有限公司董事长李改英、聊城市民安物业服务中心主任王廷涛做承诺宣誓,并与其他7家物业公司代表上台接受授旗。

聊城公益捐助 温暖自闭症儿童



本报聊城4月2日讯(记者 邹俊美 通讯员 魏晓倩) 每年的4月2日是“世界自闭症关注日”,为促进社会关注自闭症等特殊群体,从实际出发帮助、支持和走进这个特殊群体,共同为特殊儿童及家庭送去温暖。3月31日,聊城市妇女联合会主办以“我们在一起,星儿不孤独”为主题的公益活动,为东昌智障自闭症康复训练学校的患儿们带去教具、学习用品,50多名巾帼志愿者进行宣誓,关爱特殊儿童、关心困难家庭,巾帼志愿者们誓在文明城市创建工作中发挥自己的作用。

为了能让孤独症智障儿童享受到蒙特梭利教学方法,聊城市福彩中心向学校捐献了蒙特梭利教具。聊城市邮政公司也带来了自闭症智障儿童的关爱,为了丰富孩子们的学习,为孩子们准备了各种学习用品。

目前聊城正在创建全国文明城市,其中“关爱特殊儿童、关心困难家庭”是一项重要指标,当天,50余名巾帼志愿者来到现场,她们奉献爱心,尽己所能,带着给孩子们的礼物。共同为文明城市建设贡献力量。刘素芹为志愿者队伍进行授旗。巾帼志愿者们代表集体宣誓。

东昌智障孤独症康复训练学校成立以来,不断收到社会各界爱心人士的爱心的捐赠及捐资,许多来自星星的孩子在这里经过康复训练,各方面能力都得到了不同程度的提高。活动中孩子们也用他们自己的方式表达了感谢!

莘县公安局组织民警 举行清明扫墓活动



清明节前夕,莘县公安局组织民警前往革命烈士陵园,举行清明节扫墓活动。全体民警整齐列队,敬献花圈,鞠躬默哀,重温入党誓词,向为莘县解放事业牺牲的先烈们表达崇高敬意和无限哀思。在革命烈士纪念碑前举行了隆重的新党员入党宣誓仪式,县公安局党委副书记、政委陈超敏、县委县直机关工委相关负责同志等参加了这次入党宣誓仪式。仪式后,新党员和入党积极分子代表进行了表态发言,陈超敏同志做了活动总结发言,对新党员和入党积极分子提出了殷切希望,希望新党员牢记全心全意为人民服务的宗旨,在工作学习中发挥党员的先锋模范作用,始终保持昂扬向上、奋发有为的精神状态,应对新挑战,展现新作为,再创新业绩。

挂失声明
阳谷谷山法律服务所营业执照正本丢失,执业证号:215250120993,法定代表人:陈会玲,特此声明!

“聊城市依法治校示范校”命名表彰会议召开

聊城一中等43所学校榜上有名

本报聊城4月2日讯(记者 张超) 3月30日,聊城市依法治校示范校命名表彰会议召开,会上,聊城一中在内的43所学校被授予“聊城市依法治校示范校”荣誉称号。

市教育局党组成员、正县级督学田凤奎指出,全市各级教育行政部门和各中小学校认真贯彻落实教育部、市司法局、市普法办等部门部署安排,扎实开展依法治校示范校创建活动,在法治宣传教育、建章立制、规范管理、民主决策、校务公开等方面做了大量工作,涌现出一批依法治校示范校,带动提升了全市中小学校法治化水平。

田凤奎要求,要以此次评选表彰为契机,进一步做

好学校普法依法治理工作。深入开展法治进校园活动,深入学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,深入学习宣传以宪法为核心的社会主义法律体系,加强法治副校长、法治教师培训力度,建立法治教育人才数据库和校外法治课堂。要推进“谁执法谁普法”普法责任制落实,深入开展以案释法活动,继续开展法治示范学校创建活动,推动法治教育纳入教育体系。不断丰富法治文化活动内容,开展全市青少年法律知识竞赛,开展法治文化作品创作、征集活动,不断提升青少年法律素养和自我保护意识。

市司法局党组成员、市普法办主任吕佩军在会上

指出,开展好法治进校园、法治创建活动是贯彻落实上级决策部署的重要举措,是提升青少年法律素养的有力抓手,是提高各层次学校法治化水平的主要路径,各级学校、老师和青少年学生要主动参与、积极实践,为全面依法治校、依法治市打下坚实基础。吕佩军强调,推进学校法治教育要多措并举,要进一步规范法治创建机制,积极构建学校、家庭、社会“三位一体”普法教育网络,做到法治教育计划、教材、师资、课时“四落实”;要积极参与法治创建、法律知识竞赛等活动,通过活动带动法治教育开展;要充分利用板报、文化长廊、电子显示屏、主题班会等载体,开展丰富多彩的法治宣

传活动;要依托青少年素质教育基地,进一步完善青少年教育阵地建设,丰富法治教育内容,在潜移默化中提升青少年法律素质。

据了解,此次依法治校示范校创建活动是由市委宣传部、综治办、关工委、团市委、司法局、教育局、普法办联合组织开展的,历时半年多的时间,通过学校申报、组织推荐、现场考核、公开征求意见等环节,考核小组在全市54所申报学校中评出43所,并授予“聊城市依法治校示范校”称号。创建活动的开展,有力促进了全市各级中小学依法决策、规范管理,形成了尊法学法守法用法浓厚氛围,全面提升了师生法律素质和学校法治化管理水平。

“蓓蕾艺术工作站”已达80所

遍及全市八个县(市)区,惠及学生50万人以上

本报聊城4月2日讯(记者 凌文秀) 记者从市文化馆获悉,近日,聊城又设立了10个“市级蓓蕾艺术工作站”,总计80个“市县级蓓蕾艺术工作站”已遍及全市八个县(市、区)。

3月19日到26日,由山东省文化厅主办,山东省文化馆、中共聊城市委宣传部、聊城市文化广电新闻出版局、聊城市教育局承办,聊城市文化馆、各县(市、区)文化广电新闻出版局、教育局、文化馆协办的中华优秀传统文化故事会进校园“市级蓓蕾艺术工作站”授牌仪式及文艺演出活动成功举办。

阳谷铜谷小学、莘县明天学校、茌平县振兴小学、东阿县第二实验小学、临清市京华附属小学、冠县实验小学、高唐县第一实验小学、东昌府区怡景小学、聊城东方双语小学被授为“市级蓓蕾艺术工作站”。到在每个县设立了一个“市级蓓蕾艺术工作站”,10个“市县级蓓蕾艺术工作站”。至此,“蓓蕾艺术工作站”已遍及全市八个县(市、区),已经达到80所,开展故事会进校园和艺术普及活动1000余场次,惠及学生50万人以上。

“薪火相传,蓓蕾绽放”

中华优秀传统文化故事会进校园文艺演出活动是由山东省文化厅和省教育厅联合发起推广,旨在鼓励、激发青少年人人参与故事、人人讲述故事、人人传播故事的热情,是深入贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于实施中华优秀传统文化传承发展工程的意见》的具体举措。

为深入推进实施齐鲁优秀传统文化传承创新工程,培养广大青少年对优秀传统文化的向往和爱好,推动艺术普及,按照《山东省文化厅关于开展中华优秀传统文化故事会进校园活

动的通知》要求,2017年7月,中共聊城市委宣传部、聊城市文化广电新闻出版局、聊城市教育局联合印发《关于开展中华优秀传统文化故事会进校园活动的通知》(聊文艺字〔2017〕4号)。目的是通过设立“蓓蕾艺术工作站”,把中华优秀传统文化全方位融入思想道德教育、文化知识教育、艺术体育教育、社会实践教育各环节,实现传统文化从“进校园”到“驻校园”,进一步缩短孩子们接触传统文化的距离,便于学生们领略传统文化的魅力,并从中吸收知识营养。